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Относно: Питане с рег. № СОА21-ВК66-12139/21.12.2021 г. 

 

 

Уважаема госпожо Стефанова, 

 

В отговор на поставените в питането въпроси Ви предоставям следната информация от 

направления „Финанси и здравеопазване“ и „Култура, образование, спорт и младежки дейности“ 

при Столична община: 

Посочената в питането украса е монтирана след издаване на одобрена схема от направление 

„Архитектура и градоустройство“ и издадено от дирекция „Сигурност“ на Столична община 

разрешение за монтаж на коледна украса на  „А1 България“ ЕАД.  

Поставянето на празнична украса върху общински имоти и съоръжения е регламентирано в 

Раздел VI от Глава втора на Наредбата за преместваемите обекти, за рекламните, 

информационните и монументално-декоративните елементи и за рекламната дейност на 

територията на Столична община (НПОРИМДЕРДТСО). В наредбата са описани редът и 

сроковете за поставяне, както и отговорността по експлоатацията, която е на лицето/ 

организацията, която поставя украсата. В приложения към наредбата са описани и техническите 

изисквания за поставянето на празнична украса. Предвидена е възможността в рамките на 

отделните елементи на празничната украса да се интегрира надпис, шрифт, лого, дизайн, цвят или 

друго, което е отличително за определен корпоративен имидж.  

Тези предложения се  преценяват от Общинския експертен съвет по устройство на територията. 

Традиционно преди Коледните и Новогодишни празници различни компании и организации, 
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поставят безвъзмездно празнична украса на публична места. Украсата и поставянето са изцяло за 

тяхна сметка, а Столична община издава съответните схеми и разрешителни по утвърдения ред. 

Своевременно след дискусиите в публичното пространство за вида на украсата пред Народния 

театър „Иван Вазов“ тя беше демонтирана от мобилния оператор, който я беше поставил.  

 

Преложение – схема и разрешение за поставяне 

 

 

Схема 

СОА21-ВК66-11061 (1).pdf
 

 

 

Разрешение 

СОА21-СГ02-1157-A1-Коледна украса-2021-2022.doc
 

 

 

С УВАЖЕНИЕ, 

23.3.2022 г.

X Йорданка Фандъкова

КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Signed by: Yordanka Asenova Fandakova  


